

सलमान खान की शादी होने तक राखी सावंत नहीं पहनेंगी चप्पल

बॉलीवुड की ड्रामा क्वीन राखी सावंत का अभिनेता सलमान खान के साथ पुराना और खास नाता रहा है। यहीं वजह है कि अभिनेत्री ने अपने प्यारे भाईजान के लिए एक खास मन्त्रत मांगी है। राखी की मन्त्रत सलमान की शादी से जुड़ी हुई है, जिसका इंतजार भाईजान के सभी फैंस को है। बता दें, अभिनेत्री ने मन्त्रत मांगी है कि जब तक सलमान खान की शादी नहीं हो जाती तब तक वह चप्पल नहीं पहनेंगी। अपने इस खुलासे के बाद से राखी सोशल मीडिया पर चर्चा का मुद्दा बनी हुई है। उनकी इस मन्त्रत के बारे में सुनकर सोशल मीडिया यूजर्स तो हैरान रह ही गए हैं बाकी भाईजान का अभी हमें पता नहीं है। मंगलवार को राखी सावंत मुंबई एयरपोर्ट पर स्पॉट हुईं। इस दौरान उन्होंने अपनी जैकेट से अपना मुँह छुपा रखा था और वो नंगे पैर थी। पैपराजी ने अभिनेत्री से जब पूछा कि उन्होंने चप्पल क्यों नहीं पहन रखी है। इसपर अभिनेत्री ने जवाब दिया कि उन्होंने मन्त्रत मांगी है कि जब तक सलमान खान की शादी नहीं हो जाती तब तक वो चप्पल नहीं पहनेंगी। इसपर पैपराजी थोड़ी देर ले लिए चौक जाते हैं और फिर राखी से कहते हैं कि ऐसे में मेडम आपको हमेशा नंगे पैर हो रहना पड़ेगा।



भारती सिंह की नेटवर्थ 23 करोड़ रुपये

हाल ही में मशहूर कॉमेडियन भारती सिंह ने अपना 39वां जन्मदिन मनाया। भारती का जन्म 3 जुलाई 1984 को पंजाब के अमृतसर में हुआ था। भारती 1 दशक से भी अधिक समय से मनोरंजन जगत में हैं। वह 2012 में टेलीविजन शो 'झलक दिखला जा' में भी नजर आ चुकी हैं। उन्हें सबसे ज्यादा ख्याति उनके 'लाली' के किरदार से मिली थी। उनके जन्मदिन के मौके पर आज जानेंगे कि लोगों के चेहरे पर मुस्कान लाकर उन्होंने अब तक कितनी संपत्ति जुटा ली है। जानकारी के मुताबिक, भारती सिंह की नेटवर्थ 23 करोड़ रुपये है। वह देश के सबसे अमीर कॉमेडियन्स में से एक हैं। भारती सिंह की हर महीने करीब 25 लाख रुपये की आमदनी है। जानकारी के अनुसार, वह हर साल 3 करोड़ रुपये कमाती हैं। भारती सिंह के टेलीविजन करियर की शुरुआत 2008 में द ग्रेट इंडियन लाफ्टर चैलेंज से हुई थी।

वह इस शो में अंतिम चार में जगह बनाने में सफल रही थीं। इसके बाद 2009 से 2010 तक कॉमेडी सर्कस के 4 अलग-अलग संस्करणों में भी वह प्रतिभागी के तौर पर शामिल हुईं। वह डॉस रियल्टी 'शो झलक दिखला जा' में भी नजर आईं। उन्हें पहली फिल्म 2011 में मिली। यह एक पंजाबी फिल्म थी जिसका नाम एक नूर था। इससे पहले 2010 में उन्हें एक अदालत नाम के टीवी सीरियल में काम मिल चुका था। महज 10 साल के अंदर भारती सिंह कामयाबी की सीढ़ियां चढ़ते हुए शीर्ष पर पहुंच गईं। भारत के पति का नाम हर्ष लिंबाचिया है जो खुद भी एक राइटर हैं और कॉमेडी सर्कस, कॉमेडी नाइट्स जैसे कई फेमस शो के लिए स्क्रीनराइटिंग कर चुके हैं। मलंग फिल्म का टाइटल ट्रैक भी हर्ष ने ही लिखा है।

भारती सिंह का एक बेटा है जिसका नाम लक्ष है। भारती के सिर से बचपन में ही पिता का साया उठ गया था। वह 2 साल की थीं जब उनके पिता का निधन हो गया था। इसके बाद उनकी मां ने अपनी तीन बेटियों का पालन-पोषण किया। भारती 3 बहनों में सबसे छोटी हैं। भारती का बचपन गरीबी में गुजर लेकिन उन्होंने इसे बदलने की ठानी और मुंबई आ गईं। यहां उन्होंने अपने दम पर अपनी किस्मत को चमकाया और आज शीर्ष के कॉमेडियंस में उनका नाम शामिल है।

आप वही करें जो आपको खुशी दे : तृप्ति

ब्रेकअप की खबरों के बीच तृप्ति डिमरी ने एक्ट्रेस अनुष्का शर्मा के भाई और फिल्ममेकर कर्णेश शर्मा संग शेर की फोटो, लिखा 'वहीं करें जो खुशी दे'। इस मैसेज ने उनके चाहने वालों के बीच सस्पेंस और बढ़ा दिया है। बता दें कि अनुष्का शर्मा के भाई और फिल्ममेकर कर्णेश शर्मा, तृप्ति डिमरी को डेट कर रहे हैं। लेकिन कुछ समय से कपल के ब्रेकअप को लेकर कुछ अफवाहें फैल रही थीं। कपल ने अपने सोशल मीडिया पर ऐसी बहुत सी फोटोज शेर की थी जो कपल के रिलेशन में होने के हित देती थी, लेकिन ब्रेकअप के बाद से दोनों ने एक दूसरे को अनफॉलो कर दिया और सारी फोटोज भी हटा दी थी। लेकिन अब ब्रेकअप की खबरों के बीच एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम स्टोरी पर कर्णेश के साथ अपनी एक फोटो शेर कर लिखा था, चाहे आप कुछ भी करें, लोग आपके बारे में बात करेंगे, इसलिए आप वहीं करें जो आपको खुशी दे।



कई एक्टर्स ने डॉक्टरों के सम्मान में बदली अपनी बर्थ डेट



महिमा चौधरी सहित अनेक एक्टर्स ने अपनी बर्थ डेट बदल ली है। दरअसल उन्होंने ऐसा डॉक्टरों के सम्मान में किया है। जानकारी के अनुसार शाहरुख खान स्टारर फिल्म परदेस फेम एक्ट्रेस महिमा चौधरी ने शनिवार को नेशनल डॉक्टर डे पर अपने इंस्टाग्राम पर अपनी बर्थ डेट बदल दी। एक्ट्रेस ने एक वीडियो भी शेर किया, जिसमें उन्होंने बताया कि जब उन्हें ब्रेस्ट कैंसर का पता चला तो उनका जीवन किस तरह बिखर गया था महिमा ने शेर किया कि उनके डॉक्टरों और फैंस के कारण 8 नवंबर, 2022 को नया जीवन और दूसरा बर्थ डे मिला। दूसरी तरफ 30 दिसंबर को दुर्घटना में घायल हुए भारतीय क्रिकेटर ऋषभ पंत ने भी अपनी बर्थ डेट बदल दी। महिमा और ऋषभ की तरह कई दूसरी मशहूर हस्तियां और प्रभावशाली लोगों ने भी अपने बर्थ डेट को अपडेट करके अपनी कहानियां साझा करना शुरू कर दिया। टीवी एक्टर छवि मित्तल, फिल्म एक्टर राहुल रॉय और सेलिब्रिटी न्यूट्रिशन डॉ. सिद्धांत भार्गव भी डॉक्टरों के प्रति आभार व्यक्त करने के लिए आगे आए। जिन्होंने उनके जीवन पर गहरा प्रभाव डाला है। मशहूर हस्तियां सेकंड बर्थ डेट की एक नई पहल के तहत अपना बर्थ डेट अपडेट कर रही हैं।

आठ साल बाद काजोल और कृति सेनन नेटफिलक्स की फिल्म 'दो पत्नी' में साथ आएंगी नजर

काजोल ने हाल ही में नेटफिलक्स की फिल्म लस्ट स्टोरी 2 के साथ एक शानदार कमबैक किया। काजोल ने फिल्म के प्रचार के तहत अपनी सोशल मीडिया पोस्ट डीलिट कर दी जिसके बाद उन्हें ट्रोलिंग का भी सामना करना पड़ा। खैर लस्ट स्टोरी को लोग पसंद कर रहे हैं। अब काजोल एक बार फिर से नेटफिलक्स पर धमाल मचाने को तैयार है। फिल्म 'दिलवाले' में साथ काम करने के करीब आठ साल बाद काजोल और कृति सेनन अब नेटफिलक्स की फिल्म 'दो पत्नी' में साथ नजर आएंगी। 'ओवर द टॉप' (ओटीटी) मंच नेटफिलक्स ने बुधवार को यह घोषणा की। फिल्म का निर्माण 'कथा पिक्चर्स' और 'ब्लू बटरफ्लाई' के बैनर तले किया जाएगा। लेखिका कनिका दिल्ली ने हाल ही में निर्माण कंपनी 'कथा पिक्चर्स' की स्थापना की थी और इस फिल्म के साथ वह निर्माण जगत में कदम रख रही हैं। उन्होंने कहा, 'बतौर निर्माता एक नई शुरुआत करने को उत्सुक हूं। 'दो पत्नी' की कहानी बांधकर रखने वाली और एक लेखिका के तौर पर मेरे दिल के बेहद करीब है।' नेटफिलक्स के अनुसार, फिल्म 'दो पत्नी' उत्तर भारत के पहाड़ों की रहस्य और रोमांच से भरपूर एक मनोरम कहानी है। काजोल ने कहा, 'दो पत्नी की कहानी बेहतरीन है, जो रोमांच तथा रहस्य से भरी है।' उन्होंने कहा कि यह एक ऐसी कहानी है, जो न केवल भारत, बल्कि दुनिया भर में लोगों को पसंद आएगी। वहीं कृति सेनन ने कहा कि वह कनिका दिल्ली के साथ काम करने को लेकर उत्साहित हैं, जो बतौर निर्माता अपनी नई पारी की शुरुआत कर रही हैं।



घर से बेघर होने के बाद आकांक्षा ने खोल दी पूरी पोलपट्टी

बिग बॉस ओटीटी सीजन 2 की सबसे चर्चित प्रतिभागी बनने के बाद आकांक्षा पुरी को शो से अलविदा कहना पड़ा। आकांक्षा ने जेड हदीद संग टास्क के दौरान लिपलॉक करके तहलका मचा दिया। वहीं, अब घर से बेघर होने के बाद आकांक्षा ने घर के अंदर की बातें बताई हैं। आकांक्षा ने जेड हदीद के विवादित रवैये के बारे में बात की। आकांक्षा ने बेबीका धुर्वे संग जेड की लड़ाई के बारे में भी बात की, जब जेड ने गुस्से में आकर अपनी पैट उतार दी थी।

आकांक्षा ने इस पूरे मामले पर कहा कि जेड हदीद ने जो किया वहां गलत था, लेकिन बेबीका भी लोगों को बहुत ज्यादा उकसाती हैं। आकांक्षा ने कहा, जेड ने जो किया उसकी मैंने कड़ी निंदा की, लेकिन निश्चित रूप से मुझे लगता है कि बेबीका बहुत अधिक उकसाती हैं और वह सामने वाले को दूसरी हद तक लेकर चली जाती हैं। आकांक्षा पुरी ने बिग बॉस ओटीटी के दौरान अपने परफॉर्मेंस को लेकर भी बात की। उन्होंने कहा, मुझे मौके कम मिले हैं। मुझे दो दिन देर से घर के अंदर भेजा गया था। शो की शुरुआत में, पैलिस्ट्र द्वारा मेरी रैंकिंग बदल दी गई थी, क्योंकि मैं उनके लिए पिक्चर-परफेक्ट थी। आकांक्षा ने आगे कहा, बिग बॉस ने भी मुझे फेक बता दिया, क्योंकि मैंने अपना खाना अविनाश को देने का फैसला किया था। मैं एक पंजाबी परिवार से हूँ, जहां हम दूसरों की सेवा करना पसंद करते हैं और हम रॉटियों पर नहीं लड़ते हैं। अगर मुझे दर्शकों का ध्यान खींचना भी हुआ तो ये सबसे आखिरी काम होगा, जो मैं करूंगी।

अब दिसंबर में रिलीज होगी एनिमल

बालीवुड एक्टर रणवीर कपूर और संदीप रेड्डी वांगा की बहुप्रतीक्षित गैंगस्टर ड्रामा, एनिमल वीएफएक्स मुद्दे के कारण अब 4 महीने की देरी से रिलीज होगी। जानकारी के अनुसार एनिमल अब दिसंबर महीने में रिलीज होगी। एनिमल भूषण कुमार और मुराद खेतानी की सबसे महत्वाकांक्षी फिल्मों में से एक है, और वे निर्देशक संदीप रेड्डी वांगा के काम में किसी प्रकार की दखलंदाजी नहीं कर रहे हैं, क्योंकि उन्हें विश्व स्तरीय फिल्म देने के लक्ष्य की आवश्यकता है। एनिमल में रणवीर कपूर, रश्मिका मंदाना, अनिल कपूर और बांबी देओल मुख्य भूमिका में हैं। टी-सीरीज प्रोडक्शन, एनिमल अब 1 दिसंबर, 2023 को रिलीज होगी। फिल्म को पूरा करने के लिए टीम में दिन-रात काम कर रही थी, लेकिन एक्शन सीन इतने भय है कि 11 अगस्त के लिए उनका सर्वश्रेष्ठ संस्करण तैयार करना संभव नहीं है। संदीप के लिए विजन और आउटपुट देखने के बाद जो तैयार हुआ उसे देखने के बाद रणवीर कपूर के साथ निर्माताओं ने फिल्म को 11 अगस्त के स्थान पर इसे दिसंबर तक टालने का फैसला किया है।

एनिमल रिलीज की अस्थायी तारीख 1 दिसंबर है, जो टाइगर 3 के 3 सप्ताह बाद और डंकी से 3 सप्ताह पहले है। टीम का मानना है कि 1 दिसंबर को आने से फिल्म को 3 सप्ताह का समय मिलेगा क्योंकि कोई भी अन्य फिल्म 3 घटना गाथाओं - टाइगर 3, एनिमल और डंकी के बीच में नहीं आना चाहेंगी। यह एक अच्छी तरह से रणनीतिक तारीख है जिसे उन्होंने तय किया है, और 4 महीने की देरी से निर्माताओं को वीएफएक्स का काम पूरा करने के लिए पर्याप्त समय मिल जाएगा।



